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1.2 X, Y 5 =85 5 a9r.vs, 2 A APAD)EP M) 2t o RAEBRX+Y =
non >0, XZHe btk o

2.2 X, Y adrv's, LA ALHAEZGe(p) o, 0<p<1l, &HX
B X+Y =nn>2 XZfEHE2% o

BEEEBRAZMTROLER, FIEEREFALAZIKRESLD, 0<p <
Li=1,23 Y2 p=1. 8kt fhuk, LoX k588
R RE = 1,23, %KXy = m, m < n, Xizp.df
o IR ILBIF—F Aol o

#X, Yz epdlsfrv,y) =6ry2—2—y),0 <z,y <1, H#H Lt
éﬁx,y,f(fv,y) =00 XKL RY =y, X2 tftp.df o
5. LA, REE(CEY =1) o
6.3 X1, Xo&iidU(0, 1) zrv.’s o X = max{X;, X2}, ¥ = min{
X1, X0} o AKP(Y <y[X =2), RP(Y <y|X >1z) .
TRF NIRRT, XY 50 ARMRZ P RRRZERME « XKL
Y =y,y=1,--,6, XZ4&MH 5% o

%X, YA =4 #Cauchy »-fh, p.d.f.a f(z,y) = 2r(1 + 22 + y?)3/2)7}
X yERo aik‘/i /tY—y,X(ﬁEf* \/ﬁ; o
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9. EAMFPYRZ = X/VI+ Y2, it K22 % Bp.df o

10.2 X, Y # = 4 #Dirichlet 5 4, p.df.zCro! 51 (1 — 2 — )1,
O<my<lz+y<l, Ada, f,7>0, 8C = (T(a+p+7) /(T(a)
T(B)T() « FEBRY =9,0<y <1, XN o

1B ALAPYRZ=X/1-Y)Ex -

123 X, YV a =g awrv's, BEFNO, )5k, 42 =X+Y . & X
(i) 6272 =2,z € R, X ZM4F 51
(i) 46X =x,0 € R, ZZ M85 o

13.3 X1, -, Xphiidad 8 % gyrv’s, Afa & FApdf, &F& %%
rg]df o ¥ = min{Xl"” ’XYL}?Z = maX{Xla"' 7Xn} o Eik/ﬁéé/'iy =
Y, ZZAEM 5 o
143582 X = o, YHEN (x, )0, XXAEN (0?2t o XY HN(
0% + T2 5t o
15.3 48X =2 >0, YAD(a, 27 ) o, EXHFEN) 2 o KK
EXSF
(i)Y =y, X2 &tp.df, #3583 B—F Loh o
163548 X =2 > 0,YHUO, )4, BX2pdlfdfx(z) =22z >
1o RXEKYzpdf, tRBRY =y, XZE840H o
172X AN (1, 0?) ot o KKBRX2=2> 0, XZ Mtk 2 o
18. % X AU, 1) 51 o AK&Esin(dnX) = 1/2, X 24545 o
19. 3 XAUO0, )5k, BvxX =20 <z < 1,YH A0M % =Ge(z)»
oo HEP(X > LY =9),y=0,1,--- ,

20. 8 — A NAAZK 64 58 P FEM IR A IR nB B, BB g3 ke o X &
RFZ GRE, YRR HGRTZ R o HFXHB(N,p) o, R&Y H B(
n7p)57\ﬁ7 o

21.3%X,Y 4 =4 # Cauchy 5t (LESH) o KKE(Y||X =2),2€R o
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22.% X, Yhr —yFa LB E{(v,y)) 22 + v < 1} 95 # o &
REY| X =2), RE(Y?| X =x), |z| <1,

23.% X, YH 4 %1048 2 — 4 #Dirichletp #h . R RKEY|X = )%
Var(Y|X =2),0<x <1,

4.3 8% X = v, YHE(@) 5 4, XA (o, B) 3, o >2,6> 00 K
KE(Y)RVar(Y) o

25. X, Y 5 I s ey s, MR A A0, # R ko o A2 =X+Y,
3&"3_:5,_ (Z2|X = QU) = x + o ,Vx S R, /\%ﬁb{%{*ﬁﬂﬁ{‘gﬁﬁ o

26. % X, Y —rv.s, i RE(Y) =0, BE(Y?) = E(E(Y|X))?) - &%
XY 2 Be o R —EH o

273N R4 — N IEEFER o 2 IAZE B 248 R ey,
HAR 4 L2 A BRI, F3A R aE e d, AP G REAE > H 4
R, Jmdb— B FHER o« 2 Xik BEX— BV FIMBAZIRE, i=1,2,3 . &
RE(X1), BE(X1X2), BE(X1X2X3) o RANKER,— BT, AL B
Wy R B, AKNZ S o

2B. 9 H RRAMAILIR, AHTATR LA - EHFIERET - BE4
JRAHMOOE G R BS0E B K ERMBHIEREZ L —HRZIFTENETE o &K
B _EREERARLE . RES LA AEE-Z R AiEHR L
PLER o oy R G IR, AL R AR, 25 4 ey R B R, AL AT B
JH o

() MAofTR BRA RS, THRERKTRKR?

(i) k&R BMBES, LR, Al de T EIR?

29.3% X1, Xy, - Hiid.zrv's, N&g—B{E £ EEHg V., LHEX1ANZ
B f”ﬁﬂ]#/ﬁ—_ o MMEX1+ -+ XN)RELFEREX)E(N)? 2428
B, AR

03 XAL(p, \)arth, p <1, Apdfafirz o X&E
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@) f(x) = [° or(y)ye ¥*dy, -+

Q=)
oa(y) = 4 raorG - =
! Ay < 1
(i) (y) & —p.d.f., YA > 0 6
. AP < Lo, gammady {6 T w8 SRS BRI

X, Yzuopdtaf(z,y) =kk—Dy—2)f20<z<y<l,k>
o &K

(i) BE(X]Y =y);

(i) E(E(X|Y)) »
2. X, Yxmepdlaf(z,y) =z+y0<z,y<l. kK

(i) E(X]Y =y);

(i) B(X Y 'Y =9)
33 XHPN) - fh, B X =2, YHB(w,p)ath o REYRX — Vi
a, ERERY =y, X242 H o

34.% X, Y2 bpdf s f(z,y) =4vy,0 <a,y <1 . HBMBEE(E(X]Y))
== E(X) o
353 EX, Y% &4 Reyrv.s, Cov(X,Y) = Cov(X, BE(Y|X)) o (E%
EEER R B E(X?)RE(Y?) %4 R EpT)
36.3% X1, -, Xpaiidxrv’s, 45, =3 X;,1 <m <n ., ABE(
Sim|Sn) = (m/n)Sy, o
37.%X, Y& =B awrv's, 23 HEN)REN) >k, 4Z = min{X
Yie MREBRZ = X2 F, X504 5W, ZAEHIEM o

EX,YZ b b A e — y @ E2(00), (20)&(12) % ZABZ =

AHAB G « KKE(Y|X) o

9.3 X,Y & =48 2 thr.v.’s, By Bl A (a1, \) &R (a2, \) 51 o 3% KE(
X|2), s ¥Z=X+Y ,



40. % XHN (p, 02) o0t , XZHEX =2,Y1, -+, Yo&aiidzrv's, B8
AN (@, 72) 0t o RBBRY, = yii = 1, ,n, XX A& 8 > BN (11,
o) ¥ = (ur’+0%2) /(1 4n0?), of = o TQ/(T +no?),z =31 Yi o

41.38 X1, Xo, Xa&iid. U0, D) thzr.v’s, Y1 < Yo < Y3k HIEF %
HE o KRRV =y,0 <y <LV, V3ZHB& 5 o

42,3 X, X Biid ik 80 gyr s, M F & 3 Bl it dtp.df R s
Waf o e X < Xy < < Xy, REBAFHKTE, D = {z]2 €
R, Af(z) >0} o &£

(1) &= Xy =i, X1y, Xop 2 fFp.df, 42 <i <n;

(i) &= X = yi, Xy1), - X2 tEtpdf, P11 <i<n-1,

A3 /B EXZ T, YRZBMEHE 5 o A ¥ 5 —Borel & ¥ w, &t F
R ~ BEERZEEALELZX,Y HE

Ew2Z))X =z,Y=y)=Ew(2)|X =x) »

44.3% H X1, X9, X3 Zrv)s , E(X;) = 0, Var(X;) = 1,7 = 1,2,3,2Cov(
X1, X2) = 0.8, Cov(X1, X3) = —0.4, Cov(Xa, X3) = —0.6 o 2%

(i) AR X532 F, X1 ®AEM.S.E. 4 M4 78814

(i) 2862 Xo2 F, X2 ZRAMS.ELMEFAAMME o

45.— £ F H4a R RAZ R, A B PRSP I B4R, R B 1% 3E TR
SXRFEMBRF Z 4B, Y R R o KK
() X, Y Z 86 54 s
(i) 62X =22 F, YZR&EMSE A o

46.4 %33, kK

(i) £ X2 F, VX EAMSE.fa;

(i) A RYZF, X2 R#EMSEEaME o
AT 3570, Zoly —H8 s tyrvs, B HEN) 2 o 46X = Zo,Y = 7 +
AV T

(i) E(Y|X = 2);

(i) E(E(Y|X));
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(iii) Var(E(Y|X));

(iv) Var(Y|X = z);

(v) E(Var(Y]X));

(vi) 82X =22 F, Y R4AEMS.E#AME;
(vil) 82X =22 F, Y2 R AMS.E 44



